

FARSKÝ LIST



FARNOŠŤ KEŽMAROK – 23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ, 10.9.2023

VYHODNOTENIE AKTIVITY „LETO S BOŽÍM SLOVOM“

V rámci letných prázdnin prebehla v našej farnosti pastoračná aktivita „Leto s Božím slovom“. Čítali sme Evanjelium podľa Marka. Pozývame Vás na vyhodnotenie, ktoré bude v rámci popoludňajšej pobožnosti **v túto nedeľu 10. septembra o 15:00 hod.** v našej bazilike. **Po jej skončení odmeníme všetkých, ktorí sa do súťaže zapojili. Špeciálne ceny dáme tým, ktorí odpovedali správne na všetky otázky.**

DEŇ TITULU NAŠEJ BAZILIKY A POŽEHNANIE KRÍŽOV

Vo štvrtok **14. septembra** na sviatok Povýšenia sv. Kríža budeme sláviť deň titulu našej baziliky. Veriaci, ktorí navštívia Baziliku minor v Kežmarku a zúčastnia sa na sv. omši, môžu za obvyklých podmienok (sv. spoveď, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Sv. Otca, predsavzatie chrániť sa aj všedného hriechu) získať úplné odpustky. **Slávnostná sv. omša bude v ten deň o 18:00 hod. Pri sv. omši požehnáme kríže a krížiky, ktoré máte vo Vašej domácnosti alebo s úctou nosíte. Prineste ich na sv. omšu!**

RADOSTNÉ POPOLUDNIE PRE DETI NA FARSKOM DVORE

Na začiatku prázdnin sme vyzvali deti, aby spoznali kostoly v našom dekanáte. Deti dostali mapku dekanátu a preukaz pútnika. **Ako odmenu pozývame tie deti, ktoré splnili úlohy v preukaze pútnika, na farský dvor a to v túto nedeľu 10. septembra o 16:00 hod.** Čaká Vás radostné popoludnie a drobná odmena. **Podmienka: Prineste so sebou vyplnený preukaz pútnika.**

DETI POZÝVAME NA SV. OMŠE O APOŠTOLOVI PAVLOVI

Pozývame všetky deti našej farnosti na sv. omše za účasti detí, ktoré sa slávia **každý piatok o 16:30 hod. v bazilike. S deťmi si rozprávame životný príbeh apoštola Pavla.** Na deti čaká prekvapenie, keď na detskú sv. omšu vždy príde niektorý z priateľov apoštola Pavla. Deti dostanú na záver sv. omše biblickú postavu. Na tieto sv. omše pozývame zvlášť tie deti, ktoré v tomto školskom roku pristúpia k 1. sv. prijímaniu a samozrejme ich rodičov, súrodencov a starých rodičov.

ZOŠIT A NÁLEPKY PRE DETI - MALÝ MISIONÁR

Aj počas tohto školského roka môžu deti našej farnosti zbierať nálepky, ktoré odkazujú na Božie Slovo nedeľnej svätej omše, prikazaných sviatkov a slávností. **Už teraz v sakristii našej baziliky a na stolíku pri kazateľnici si môžete vyzdvihnúť zošity, do ktorých si deti budú lepíť nálepky.** Nálepky nájdete v bazilike na stolíku pod kazateľnicou. Prvú nálepku dostanete **15. septembra na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie.**